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„ОСИГУРЯВАНЕ НА ТОПЪЛ ОБЯД 2016“ 
 

Община Крумовград e бенефициент по процедура за директно 

предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG05FMOP001-3.002 

„Осигуряване на топъл обяд 2016“, в съответствие с ПМС № 37 от 23.02.2015 

г. за определяне реда и условията за изпълнение на Оперативната програма за 

храни и/или основно материално подпомагане, съфинансирана от Фонда за 

европейско подпомагане на най-нуждаещите се лица за периода 2014-2020 г. 

и последвалите го изменения, и съгласно описанието на Оперативната 

програма за храни и/или материално подпомагане.  

Проект „Осигуряване  на  топъл  обяд  в община  Крумовград“ е в 

подкрепа на хора, живеещи в материално лишение и в риск от социална 

изолация.  

Услугата „топъл обяд“ в община Крумовград се предоставя на 70 

потребители, обслужвани от двете трапезарии на ДСП –Крумовград и ДСП – 

филиал с. Аврен. Това са лица, попадащи в следните целеви групи на 

програмата: 

-   Лица и семейства на месечно подпомагане по реда и условията на чл. 9 от    

Правилника за прилагане на Закона за социално подпомагане; 

-  Самотно живеещи  лица  и  семейства,  получаващи  минимални  пенсии  – 

за  осигурителен стаж и възраст; за инвалидност; наследствени пенсии; 

пенсии, несвързани  с трудова дейност;  



                                                           

ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА ЗА ХРАНИ И/ИЛИ ОСНОВНО МАТЕРИАЛНО ПОДПОМАГАНЕ 

ФОНД ЗА ЕВРОПЕЙСКО ПОДПОМАГАНЕ НА НАЙ- НУЖДАЕЩИТЕ СЕ ЛИЦА 

Операция „Осигуряване на топъл обяд 2016“ 

BG05FMOP001-3.002 

 

-  Лица  с  доказана  липса  на  доходи  и  близки,  които  да  се  грижат  за  

тях,  установени от Дирекция „Социално подпомагане“ – град Крумовград. 

На потребителите на услугата „топъл  обяд“ се предоставят и 

съпътстващи мерки, изразяващи се в съдействие, индивидуално и/или 

групово консултиране, реализирани в отговор на установени конкретни 

нужди и проблеми на представителите на целевите групи. Съпътстващите 

мерки, предвидени в допълнение към разпределянето на храна целят 

намаляване на социалното изключване и/или справяне с извънредни социални 

ситуации по еманципиращ и устойчив начин.  

С реализацията на настоящия проект се цели да се създаде устойчив 

модел, който да допринесе за формиране на подкрепяща среда за хората в 

неравностойно социално положение и подпомагане и подобряване на достъпа 

до социални услуги на територията на общината. 

 

     Проектът е с продължителност до 30 април 2017, като се очаква да бъде 

подписан анекс за удължаване на срока на договора. 

 


